IZ.Iel:tsrielr!l!in;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

Einzeldlsen
Single nozzles

Inhalt / Content

2-5 Zentrierringe
Locating rings

AngieRbuchsen
Locating rings
Sprue bushings

Q
(=]
c
=
=
2
=
-
c
]
N

v
(7]

6-11 AngieRbuchsen

)
Sprue bushings cCo
O
m L |
12 Einbauhinweise o L
Assembly notes O o £
=5 = s 3
0 0 50
el
ﬁ @ b
©
A | 2=
(@) a
Swn
o 5 I
e g,
= = 2 )
o)) =
Q c
- =
c @©
o O
N ©
- 3 8
oS ¢
EE >
@ = — £
= £ 0 ¢
Alle MaRe in diesem Katalog beziehen THes
sich auf EWIKON HeiBRkanalkomponenten
im aufgeheizten Betriebszustand
All dimensions in this catalogue refer to
EWIKON hotrunner components in heated
operating condition
3
58
HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -1- 1214 § §
N <



IZ.IeI:tsrielr!rlin;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

Einzeldisen
Single nozzles

HPS 11l HPS 1lI

Zentrierringe Locating rings

Zentrierringe - Locating rings
50427 ... o0
280 (3x1207)
fiir AngieRbuchsen 99...070 50427 265
for sprue bushings 99...070 230.5

Aufspannplatte 27 mm 1SO 4762—M6x25—min.6.8
Clamping plate 27 mm (OIN 972-MEx25—min, 6.5)

AngieRbuchsen
Locating rings

= Sprue bushings

()
(=)}
f=
=
=
2
=
-
c
(]
N

1
(7]

27

Zentrierringe/Locating rings 50427 . . .

Bestell-Nr./Order no. oD

50427.100 99,8
50427.110 109,8
50427.125 124,8
50427.160 159,8
50427.175 174,8

Verteilersysteme
Manifold systems

z130-00

Zentrierringe - Locating rings
50436 . . .

fiir AngieRbuchsen 99...070
for sprue bushings 99...070

HeiRkanaldiisen

Nozzles

2D
880 (3x1207)

265

Aufspannplatte 36 mm
Clamping plate 36 mm

50436...

SO 4762—~M6x25—min.8.8 [ \
(DIN 912—M6x25-min.8.8)

v N
(Ow-l

i @N«
| %%E%j
|

| )

36
i
| @

Zentrierringe/Locating rings 50436 . . .

Bestell-Nr./Order no. @D ] H
50436.100 99,8
50436.110 109,8

260
50436.125 124,8 —
50436.160 159,8
50436.175 174,8

Einbauhinweise
Assembly notes

Allgemeine
General

}/

z130-01

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -2 - 12/14

Zubehor
Accessories



IZ.IeI:tsrit:l!l!in;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

(]
&N
. - . N
Locating rings - Sprue bushings ke
83
= =
w »
HPS Il HPS Il
Zentrierringe Locating rings
Zentrierringe - Locating rings
50446 . .. c o
) . 0o 88
fir AngieBbuchsen 99...070 95 £<
for sprue bushings 99...070 E2 o3
oD o c
50446... - E2R/ S
Aufspannplatte 46 mm 980 (3x120) c29o5§
Clamping plate 46 mm 265 N d®»
S0 e s o5 HPS 1l
__§ — 1 NT é} & ‘*lg §
A ‘ ]
¥ : @ | ===
Zentrierringe/Locating rings 50446 . . . — ‘ QE) g
Bestell-Nr./Order no. @D ) | | | ) 3
50446.100 99,8 ‘ N g -
= ©
50446.110 109,8 ? D E
NN 060 t§
50446.125 124,8 2900 > =
50446.160 159,8 ‘
50446.175 174,8
z130-02
- - - - <
Zentrierringe - Locating rings §
50456 . .. 2
o 58
fiir AngieBbuchsen 99...070 SN
for sprue bushings 99...070 £2
2D
Aufspannplatte 56 mm 50456... #60 (5:120)
Clamping plate 56 mm £65
230.5
1SO 4762—M6x25—min.8.8
(OIN_912—M6x25—min.8.8) N ‘ O ©
§ ‘ gl P S
% i - T
=——-=3 = c
Zentrierringe/Locating rings 50456 . . . ‘ ‘jf _% E . %
| ©
Bestell-Nr./Order no. @D — £33 &
I | 5L 59
50456.100 99,8 [ &M WO <
50456.110 109,8
50456.125 1248 o
50456.160 159,8
50456.175 174,8
z130-06
()
ko]
HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -3- 12/14 8 8
=®)
N <



IZ.IeI:tsrielr!rlin;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

n
& N
N " . .
e Locating rings - Sprue bushings
835
= =
(7))
HPS 1l HPS 1l
Zentrierringe Locating rings
Zentrierringe - Locating rings
50466 . . .
c (2]
o n D
o 8 OL .. .
o5 £ ¢ fir AngieBbuchsen 99...070
E23 o3 for sprue bushings 99...070
o2 c oD
.E o -‘g g 280 (3x120°)
S285 Aufspgnnplatte 66 mm 50466... 65
N<J®n Clamping plate 66 mm ¢50.5
HPS 11l 2305
(O 917 ors i) o
i ‘ TR
| o - T N
% Z f ‘ # |l
© @ !
%) Zentrierringe/Locating rings 50466 . . . © ==
2 £ 9 9 ring sl || ==
% i Bestell-Nr./Order no. oD — !
% —
72 50466.100 99,8 T | 3
L9 !
st 50466.110 109,8 &A
> = 50466.125 124,8 ~N 060
50466.160 159,8 e
50466.175 174,8
z130-07
=
@
)}
°
g o
2 3
O O
Irz
3 8
() o
o 3 =
£ E >
E5T2
5% 53
IWO<
n
R
:B 8
< »
g § HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -4 - 12/14
N <



IZ.IeI:tsrielr!l!in;;ez-igg‘;:el&buchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

Einzeldlsen
Single nozzles

HPS 1lI HPS Il

Zentrierringe Locating rings

Zentrierringe - Locating rings
51527 ...

150 4762—M6x25—min.8.8
(DIN 912—M6Ex25—min.8.8) )

fiir AngieBbuchsen 99...045 980 (3x120°)
for sprue bushings 99...045 065

S
830.5 S
N

Aufspannplatte 27 mm
Clamping plate 27 mm

{
[
\E N
Zentrierringe/Locating rings 51527 . . . m ﬁg - 33822 81'2

Bestell-Nr./Order no. gD = OIS SI00R0E.
51527.100 99,8
51527.110 109,8
51527.125 1248
51527.160 159,8
51527.175 174,8

AngieRbuchsen
Locating rings

41 16.5
T
|
8

= Sprue bushings

Q
(=]
c
=
=
2
=
-
c
]
N

v
(7]

27

Verteilersysteme
Manifold systems

z130-10

Zentrierringe - Locating rings
51536. ..

fiir AngieRbuchsen 99...045
for sprue bushings 99...045

HeiRkanaldisen

Nozzles

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr

..o
DIN 912—M&x25—min. 8.8,
(DIN_912-4Ex25-min. 8.5) 1) 51536...

Aufspannplatte 36 mm
Clamping plate 36 mm

#80 (3x120)
265
230.5

4 16.5
=
S
k
1.5

36
o
@]

Zentrierringe/Locating rings 51536 . . . ‘

Bestell-Nr./Order no. @D ‘E ! R
51536.100 99,8 R o ones e
51536.110 109,8 060 514 = 99067 045
51536.125 124,8 20
51536.160 159,8 '
51536.175 174,8

Einbauhinweise
Assembly notes

Allgemeine
General

z130-11

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -5- 12/14

Zubehor
Accessories



()
(=)}
f=
=
=
2
=
-
c
(]
N

Allgemeine

T
/7]

Einzeldisen

AngieRbuchsen
Locating rings

Verteilersysteme
Manifold systems

HeiRkanaldiisen

Nozzles

Einbauhinweise

General

Zubehor

Single nozzles

Accessories

= Sprue bushings

Assembly notes

HPS 1l - 230V
Zentrierringe - AngieBbuchsen
Locating rings - Sprue bushings

HPS 1l
AngieRbuchsen

AngieBbuchsen fur Verteiler
(Zuordnung siehe Kapitel "Verteilersysteme")

99063.070-000 8 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

99065.070-000 10 mm Eingangsbohrung

fiir Maschinendiise
AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

99067.070-000 10 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

EWIKON

HPS 1l
Sprue bushings

Sprue bushing for manifold
(for allocation see chapter "Manifold systems")

99063.070-000 8 mm bore

for machine nozzle

99065.070-000 10 mm bore

for machine nozzle
Sprue bushing incl. heater band 12831

99067.070-000 10 mm bore

for machine nozzle

Sprue bushing incl. heater band 12831

Bestell-Nr./Order no. gD R Bestellbeispiel/Ordering example:
99063.070-000 08 0 .99063.'070'040
99065.070-000 10 0 Radius R
99067.070-000 14 0 Type ngeftenth
Achtung: Attention:

Sollte ein anderer Maschinenradius (R)

gewiinscht werden, bitte in der Bestell-Nr. angeben.

Standard-Auslieferung: R=0

Standardlange der Angief3buchse = 070 mm
moglicher Langenbereich: 070 bis 200 mm

in 0,5 mm Schritten.

Zusatzlich bendtigte Heizbander sind separat
zu bestellen.

Please quote any different machine
radius (R) when ordering.
Standard delivery: R=0

Standard sprue bush length = 070 mm
possible length range: 070 to 200 mm

in 0.5 mm increments.

Additionnally required heater bands need to be
ordered separately.

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd

12/14




IZ.Ie|:tsrieI|!rlin;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

Einzeldiisen
Single nozzles

HPS Il HPS Il
AngieRbuchsen Sprue bushings

12831

504... | R

AngieRbuchsen
Locating rings

= Sprue bushings

Q
(=]
[=
=
=
2
=
-
(=
]
N

R3/4” (R19.5)

-
3
l% — R1/2” (R13.2) ] 2.5
R15 3
3
2
0

v
(7]

©

20

R155
{ R40

f:ﬁ% \L T RO

- !
©f Doy 32 85
— (\ I I
1SO 8735—8m6Ex16 ©0

(DIN 7979—D 8m6x16)| & |2D|

. 40 j

v
o)

12

?8 = 99063070

DIN 6912—M8x25—10.9 310 = 99065.070 ™

Verteilersysteme
Manifold systems

CAD /negativ_2

T & =
99063.070... / 99065.070...
z130-03
=
(0]
3
258 o
(]
12857 030 R c o
504... | So
210 ~ ) N
L — f [oie)
) =t Iz
@ F #N R T
@ R3/4” (R19.5) | 3
S | R1/2" (R13.2) | 2.5
N ]| I% R15 3
N I — Q
@ | = = R15,5 3
| <
© S R40 2
o L - -
N ] o
| o [ - ) 0
p - $ &
o \4/% - c
£ £ >
_ QO L = QO
(D//A?O7§77QBED8<§7§5X)Z755) 22 =2 g GE)
(0]
914 = 99067.070 o€ 5 8
<w O <
DIN 6912—-M8x20-10.9
<7
£
3]
~
99067.070...
z130-08
(2]
9
s O
2 2
HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -7- 1214 2 §
3
N <



()
(=)}
f=
=
=
2
=
-
c
(]
N

Allgemeine

1
(7]

Einzeldisen

HeiRkanaldiisen

Nozzles

Einbauhinweise

General

Zubehor

AngieRbuchsen
Locating rings
= Sprue bushings

Verteilersysteme
Manifold systems

Single nozzles

Accessories

Assembly notes

HPS 1l - 230V
Zentrierringe - AngieBbuchsen
Locating rings - Sprue bushings

HPS 1l
AngieRbuchsen

AngieBbuchsen fur Verteiler
(Zuordnung siehe Kapitel "Verteilersysteme")

99077.070.000 10 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

AngieRbuchse inkl. Heizband 12831

Bestell-Nr./Order no. 2D

99077.070-000 16 0

EWIKON

HPS 1l
Sprue bushings

Sprue bushing for manifold
(for allocation see chapter "Manifold systems")

99077.070-000 10 mm bore

for machine nozzle

Sprue bushing incl. heater band 12831

Bestellbeispiel/Ordering example:
99077.070-040

Achtung: Sollte ein anderer Maschinenradius (R)

gewiinscht werden, bitte in der Bestell-Nr. angeben.

Standardauslieferung: R=0

Standardlange der AngieRbuchse = 070 mm
moglicher Langenbereich: 070 - 200 mm

in 0,5 mm Schritten.

Zusatzlich bendtigte Heizbander sind separat
zu bestellen.

Radius R
Lange/Length
Type
Attention: Please quote any different machine

radius (R) when ordering.
Standard delivery: R=0

Standard sprue bush length = 070 mm

possible length range: 070 to 200 mm

in 0.5 mm increments

Additionnally required heater bands need to be ordered
separately.

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd

12/14




HPS 1l - 230V
Zentrierringe - AngieBbuchsen
Locating rings - Sprue bushings

HPS Il
AngieRbuchsen

12831

EWIKON

HPS Il
Sprue bushings

?
]
1

©

40

©

R3/4” (R19.5)

R155

-
3

7 ——n R1,/2” (R13.2) | 2.5
R15 3
3
2
0

R40
RO

Q
19} N
o Lo‘ _;_
| ot ‘ N
~ ©
< 4 S
IS0 8735—8m6x16 2D

(DIN 7979—D 8mbx16)

216 =

99077.070

DIN 6912—M8x20-10.9

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd

CAD/negativ_2

Einzeldlsen
Single nozzles

AngieRbuchsen
Locating rings

Q
(=]
[=
=
=
2
=
-
(=
]
N

v
(7]

Verteilersysteme
Manifold systems

z130-09

HeiRkanaldisen

Nozzles

Einbauhinweise

Allgemeine
General

12/14

Zubehor
Accessories

= Sprue bushings

Assembly notes



()
(=)}
f=
=
=
2
=
-
c
(]
N

Allgemeine

T
/7]

Einzeldisen

AngieRbuchsen
Locating rings

Verteilersysteme
Manifold systems

HeiRkanaldiisen

Nozzles

Einbauhinweise

General

Zubehor

Single nozzles

Accessories

= Sprue bushings

Assembly notes

HPS 1l - 230V
Zentrierringe - AngieBbuchsen
Locating rings - Sprue bushings

HPS 1l
AngieRbuchsen

AngieBbuchsen fur Verteiler
(Zuordnung siehe Kapitel "Verteilersysteme")

99063.045-000 8 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

99065.045-000 10 mm Eingangsbohrung

fiir Maschinendiise
AngieRbuchse inkl. Heizband 17514

99067.045-000 10 mm Eingangsbohrung

fir Maschinendiise

AngieRbuchse inkl. Heizband 17514

EWIKON

HPS 1l
Sprue bushings

Sprue bushing for manifold
(for allocation see chapter "Manifold systems")

99063.045-000 8 mm bore

for machine nozzle

99065.045-000 10 mm bore

for machine nozzle
Sprue bushing incl. heater band 17514

99067.045-000 10 mm bore

for machine nozzle

Sprue bushing incl. heater band 17514

Bestell-Nr./Order no. gD R Bestellbeispiel/Ordering example:
99063.045-000 08 0 .99063.'045'040
99065.045-000 10 0 Radius R
99067.045-000 14 0 Type ngeftenth
Achtung: Attention:

Sollte ein anderer Maschinenradius (R)

gewiinscht werden, bitte in der Bestell-Nr. angeben.

Standard-Auslieferung: R=0

Standardlange der Angief3buchse = 045 mm

Please quote any different machine
radius (R) when ordering.
Standard delivery: R=0

Standard sprue bush length = 045 mm

HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd

-10 -

12/14




IZ.Ie|:tsrieI|!rlin;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

(2]
e
o N
&9
EC
o Q9
N O
£ c
w

HPS 1lI HPS Il

AngieRbuchsen Sprue bushings
515...
758
DIN 6912—M8x25—10.9 c 2]
17514 230 = 0052
R oS £
o | S 8Ty
© )\ — 3 =1
5 f o<
E2% S
N © g ’ 52858
Al R3/4” (R19.5) | 3 N d®n
< R1/2” (R13.2) | 2.5 HPS Il
| R15 3
~ R155 3
T R40 2
RO 0
/SO 8735—-8m6x16
(DIN 7973-0 Bimbx16) 22 o0 Emm = 99063.045... 32 85

2D 10mm = 99065.045...

o g
)
L%
Q 2%
L5
! 23
! = 2
0 T r — — % =
H\ L=
\0.5x45"
r5 CAD /negativ_2
2130-12
=
P
258 515. )
230 g
17514 210 _— DIN 6912—M8x20—-10.9 * R § im)
D = ~ ) N
R o = N
i s * 22
[
o - \ R T
3 R3/4” (R19.5
S @ F% R ) ——— / 5 (1 ) |5
Q 3 [ B RrR1,/2" (R13.2) | 2.5
Gl T ° R15 3
SR ‘:‘ R15,5 3
r\‘ o R40 2
‘ ol g]
©f = RO 0
“ 3 8
.g S
1SO 8735—8m6x16 (0]
(DIN 7979—D 5776)()(75) oD oD 14mm = 99067 045, . 32 85 q% E . E
©
EZSE
[0}
/_ ¢60 %‘é c9
) =L O n
il N <wO<L
— _—3% -
1 0.5x45"
r5/ CAD /hegativ_2
99067.045...
2130-13
()
9
S @
0
HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -11 - 12/14 IR
S5 O
N <



IZ.Ieﬁtsrielr!rlin;;ez-igg‘;:eﬂbuchsen EWI Ko N

Locating rings - Sprue bushings

Single nozzles

c
(O}
%)

=

o
o
N

=

L

HPS 11l HPS 1lI

Einbauhinweise AngieRbuchsen Assembly notes for sprue bushings

Beispiel fiir Aufspannplatte

S =36 und
0
G wo S =46
o 8 OL
9§ <
f= - . .
€ 3 m_‘é’ 1 Standardausnehmung fiir Heizband
f=
£8£ g )
tEo8 2 2 Ausnehmung fiir Heizband
oS o0 . e
N a1®n bei engen Nestabstanden
HPS 1l
290"
Example for clamping plate 0 oz minas 2480 (321207 iz
S =36 and -, #60 N
S =46 5. fl E p
v ::1 I ‘l =
o 2 1 Standard installation geometry for heater band | ! \ = T
= N T Qs
52 sl 3|22 | ==
= . of
o % 2 Installation geometry for heater band G [
e for small cavity spacings s
B2 |
+ C
o
> =
©
(L\]
=
()
(2]
=)
o
2
S B
S N
2 N
O O
Tz
CAD/negativ_2
o&0
> F=S— ols
(] © M5
=
g = Q
o g T2
5355 65
o2c $ Z
WO
2130-05
n
.9
e
22
R HPSIII_3-12_Kap02_HK_DE-EN.indd -12 - 12/14
>S5 O
N <



	Inhalt / Content 
	2 Zentrierringe / Locating rings 
	6 Angießbuchsen / Sprue bushings 
	12 Einbauhinweise / Assembly notes



